

围墙突然坍塌 三路人被埋

幸运的是都无大碍

11月15日中午11时许,常州工人文化宫附近一教堂围墙突然部分坍塌,3名路人当场被墙体和大量烂泥埋住,经消防队员全力施救,先后被救出。昨天,《生活常州》在常州一、二院分别见到3名伤者,已全部脱离生命危险。据了解,该事故主要责任由施工单位——宜兴一建筑公司全部负责。

围墙坍塌 3路人被埋

昨天,坍塌围墙边上一家拉面店的马师傅介绍,事发当天,他正在店里干活,突然听到“轰隆”一声巨响,紧接着就听见有人高喊“救命”。等他跑出去一看,傻眼了,原来是店对面的墙倒了,一个中年妇女被压在一堆乱砖里,只剩下脑袋露在外面。见此,他赶紧和店里的伙计,手忙脚乱将人拉了出来,“她头上、手上全是血,一直在哭。”“还有一对小情侣当时正沿着围墙边的小路走,围墙在没有任何征兆的情况下突然坍塌,其中女孩挨着围墙,所以立即就被“埋”在了废墟下。而男孩则躲过一劫,另有一名被埋路人则受伤较轻。”附近的一位赵先生告诉《生活常州》,后来这些人都被送往医院去了。

“人都要被吓死了!”在常州一院,曾被埋在废墟下、40多岁的张女士回忆说,她经常从围墙边的小路进进出出,小路边上拉面店、服装店、小吃店都还在营业,围墙倒下的时候,她正推着装了香蕉的三轮车经过,一下就被埋在了里面。

据张女士的主治医生介绍,经过检查,张女士的脑挫裂伤和多处肋骨骨折已经没



墙体坍塌后,弄堂堵了起来

什么大恙,只需要住院治疗几天就可以了。

被送往二院的小琴(化名)的主治医生告诉《生活常州》,小琴有轻微的脑震荡,但没有什么大影响,现在住院观察。而受伤较轻的那名路人则已经出院了。

工地堆土压倒围墙

好端端的墙怎会轰然倒塌?昨天,位于坍塌围墙不远处的一家商店刘姓老板告诉《生活常州》,他认为事故原因主要是隔壁工地施工造成的,该工地挖出的砖、土、建筑垃圾等都往墙边堆放,几乎都和老墙差不多高了。

“不知道这些人怎么想的,这面老墙已经有30多年的时间了,这么一挤压不倒才怪呢?”这位刘老板痛心地说道。当天早晨,他还提醒工人说,围墙是空心的,不能再堆土了,没想到中午围墙果然就

塌了。据了解倒塌的墙面是一教堂的后院墙,该弄堂较窄,宽2.5米左右,沿边有七八家店面房。墙倒后,弄堂被堵了,但目前已经被清理干净。

昨天下午,《生活常州》就常州工人文化宫附近一教堂围墙突然出事部分坍塌一事采访了常州市安全监督管理局。据安监局一位工作人员介绍,围墙突然出现部分坍塌主要责任在于附近施工单位违反施工规定,把工地上的土、砖等随随便便堆放在老墙体边上造成的,负全部责任。据介绍,该施工单位为宜兴一建筑公司,2位受伤人员的住院费用全部由他们买单,而且产生的其他相关费用也一并承担,毕竟这个事故还是比较轻的,幸运的是没有出现人员伤亡,但处罚肯定是跑不掉的。目前,安监部门已在研究处罚事宜。

另一起事故

工人钻破管道 差点引发大火

11月15日下午3点50分左右,由于工人野蛮施工,武进区常武路与延政路路口一燃气管道燃气泄漏,遇火星燃烧了起来,武进特勤中队经过数十分钟的紧张处理,最终成功避免了燃气泄漏可能引发的更大规模的火灾。

据现场施救的消防战士介绍,事发现场在武进万泽大厦的地下室施工工地上,工地上的一燃气管道发生泄漏并且已经烧了起来,现场施救的消防指挥员迅速通知了燃气公司的专业人员赶到现场协助处置。

好好埋在地下燃气管道怎么会泄漏?原来,当时工地上的一名工人作业时不小心把工地的燃气管道给钻破了,随后该钻孔工人惊慌失措地跑离了现场,没有及时关闭钻孔机和电源。而此时钻孔机还在运转,电源也没有切断,导致往外泄漏的燃气遇到火星迅速烧了起来。消防战士迅速上前,果断地将该钻孔机电源切断,同时用两把水枪对周围的燃气进行稀释,燃气公司同时也关闭了管道总阀,避免了火势的进一步蔓延,大约到当天晚上十点左右,燃气管道基本恢复供气。目前具体原因还在调查之中。

陈佳 葛小林

粗心小伙匆忙间丢了拎包 不过他运气很好,有人捡到交给了警察

粗心大意的小伙子购买蛋糕后,便将一只装有现金和银行卡的拎包挂在电动车的前把上。没想到拎包的搭扣松开,拎包掉在了路边,幸亏遇到了好心人,交给了警察。

11月15日下午4时40分许,家住永红街道许家巷的吴大妈,同老伴一起去买东西。当他们经过清潭路绿杨花店旁边时,吴大妈突然感觉脚下软,仿佛踩到了什么似的。弯腰一看,竟然是一只黑色的小拎包。吴大妈赶忙捡了起来,打开一看,发现里面竟有现金800多元,还有一张身份证和4张银行卡等物品。吴大妈觉得丢包的人一定非常着急,于是便将拎包送到了永

红派出所。

民警根据拎包里身份证上的名字,经网上查询,很快就找到了失主吴某的电话号码,联系到了吴某。这时,吴某正在菜场四处寻找。原来,当天是他孩子的生日,下午4点钟的时候,他先是慌张地赶到蛋糕店买了一只大蛋糕,而后便将拎包往电动车左车把上一挂,急忙赶往清潭菜场去买菜。可是等他到了菜场后,却发现自己的拎包不见了。

“现在还是好人多啊!”看到自己的拎包失而复得后,吴某非常感激,非要拿出100元钱来向吴大妈夫妻致谢,被吴大妈婉言谢绝了。

周孝春 葛小林

常州一院出席世界骨科大会

应欧盟最大公立医院——法国佩提埃-萨勒佩提埃医院集团及法国骨科协会的邀请,常州一院何小舟一行5名专家,作为中国唯一医院代表团,出席了“第八十四届世界骨科大会”,受到了与会代表的高度关注,在巴黎掀起了一股“中国旋风”。

据介绍,本次大会由世界骨科专业协会主办,法国骨科协会承办,法国佩提埃-萨勒佩提埃医院集团协办,共邀请了全世界117个国家和地区的4000多名骨科专家出席。作为法国佩提埃-萨勒佩提埃医院集团亚洲唯一友好医院,法国骨科协会中国定点合作单位,常州一院作为特邀

嘉宾,受到大会的邀请。

会后的交流活动中,与会的各国专家都似乎成了追星族,围着何小舟院长拍照合影,并提出各种关于中国医学及常州一院发展的问题,法国健康报记者也采访了何小舟一行。何小舟在致词中表示,希望借这次大会的良机,加强与世界各国医学专家的联系方式,吸收消化世界最先进的医学技术,不断提升一院的医学及科研能力,更好地造福中国常州人民的身心健康。在法国友好医院访问期间,常州一院专家代表团还访问了法国佩提埃-萨勒佩提埃医院集团。双方表示要在全方位多领域继续推进交流与合作。

申平 耿定国 刘国庆

民生超市

你想知道的
我都替你问
拨 96060 转小孙



这里的信息很实用

小孙提醒

木马程序出现新变种

国家计算机病毒应急处理中心通过对互联网的监测发现,近期出现一种木马程序新变种 Trojan_Sasfis_LU,用户需小心提防。

专家说,变种会通过移动存储设备进行自我复制传播,一旦发现新的移动存储设备接入操作系统,就会在系统的每个磁盘文区的根目录下创建一个自动运行的配置文件和木马主程序文件,以达到双击盘符使变种被激活的目的。该变种还会将其自身图标伪装成“Windows MediaPlayer”样式,诱使计算机用户点击运行。

该变种运行后,会将自身复制到受感染操作系统的系统目录中并重新给文件命名,其属性设置为“系统、隐藏、只读”中的一种。该变种会创建新的浏览器IE进程(进程名:iexplore.ex),并将恶意程序代码注入其中隐藏运行。

专家建议,已经感染该变种的计算机用户要立即升级系统中的防病毒软件,进行全面杀毒。未感染的用户应打开系统中防病毒软件的“系统监控”功能,从注册表、系统进程、内存、网络等多方面对各种操作进行主动防御。

新华社



民声快递

市民:职工发生事故伤害,工伤认定申请的时效是多长时间?

市劳动保障局:根据《工伤保险条例》规定:职工发生事故伤害或者按照职业病防治法规定被诊断、鉴定为职业病,所在单位应当自事故伤害发生之日或者被诊断、鉴定为职业病之日

起30日内,向统筹地区劳动保障行政部门提出工伤认定申请。用人单位未按规定提出工伤认定申请的,工伤职工或者其直系亲属、工会组织在事故伤害发生之日或者被诊断、鉴定为职业病之日起1年内,可以直接向用人单位所在地统筹地区劳动保障行政部门提出工伤认定申请。

市民:请问太湖湾旅游区今后会开通公交班车吗?说真的,我们市民感觉玩的地方很多,就是大众出行交

通没有,所以很多地方都没有去过。北京八达岭那么远,都开通了旅游公交车,所以人气旺,我们常州不妨也借鉴一下。

市建设局:关于开通公交线路的问题,正在规划中,但由于西太湖生态休闲区还处在建设之中,工程还未完工,安全隐患较大,同时周围道路施工较多,相关配套设施还不完善,所以目前还不具备开通公交的条件,请予谅解。

孙羽霖



龙城·水电气

停气降压

因配合中吴大道(常锡路)改造,需要对中吴大道燃气管道进行移位作业。

时间:2009年11月17日21时00分~11月18日6时45分(遇雨顺延,另行通知)。

范围:第四制药厂、船用电缆厂、春秋假日酒店、税培中心、溢达纺织、浦北中中压站、常州市公路管理处、兰陵尚尚、第三医院等工商燃气客户和兰陵尚品小区居民

刘劲松



龙城·出行

部分班次调整停靠点

为了方便旅客乘车出行,常州长途汽车站花园站5:45金坛班次中“皇塘外环”调整为“皇塘”;6:10金坛班次中“皇塘”调整为“皇塘外环”。长途汽车站8:30富阳班车增售“转塘”、“杭州留下”途经站点。常州汽车总站10:20东海班次中“沭阳道口”调整为“沭阳”,进沭阳站下车。不过,常州长途汽车总站15:10慈溪班次由于路线调整,取消“上虞道口”。

王军 葛小林



龙城·活动

大学教师作品展,有空去看看

在2009年11月16日-20日期间,刘海粟美术馆的沧海厅和静远厅将举办江苏技术师范学院艺术设计学院

教师作品展。据介绍,这是江苏技术师范学院艺术设计学院教师的第一次集体作品展,其中既有参加全国及省市美展的作品,也有墨迹未干的新作,作品均完成于繁重的教学任务之余。作品包括油画、国画、雕塑、水彩、版画、艺术设计等,凝聚了老师们对于艺术的热爱与追求。有兴趣的市民可以前往参观。

孙羽霖



健康

冬季怕冷女性注意饮食调节

寒冬来临,有些女性即便穿戴上厚厚的御寒服饰仍然会感到全身发冷,手脚冰凉。针对这一现象,医生指出,耐寒能力较差的女性多是由于血液中铁元素含量不足,血浆甲状腺素水平降低,应该通过调节饮食来增强御寒能力。

据介绍,铁元素对于女性御寒来讲尤为重要,但大多数女性每日摄入的铁元素并没有达到身体需要,因此在冬季,怕冷女性除了摄入充足的热量外,还应该有针对性地多吃一些羊肉、牛肉、鸡肉、乌龟肉等具有补气生血功效的肉类,还可以掺杂食用胡萝卜、山芋、大葱等富含矿物质的根茎类蔬菜,以及动物血、蛋黄、猪肝、黄豆、芝麻等含铁食物。这些食物有利于促进人体代谢加快,分泌功能增强,可有效改善畏寒现象。

此外,食用一些含碘类食物有利于促进人体甲状腺素的

分泌,对人体御寒也有一定功效,因此海带、紫菜、贝壳类、牡蛎、菠菜、鱼虾等含碘丰富的食物也是“御寒佳品”。

新华社

幼儿防流感关键是保证营养和尽量不去公共场所

随着北方气温连日来骤降,很多幼儿患上流感纷纷走进医院。医学专家建议,当前正是幼儿流行感冒的高发季节,防治幼儿流感最佳办法是保证幼儿营养和不去公共场所。

这几天由于气温剧烈变化导致感冒打吊瓶的幼儿明显增多,平时每日的门诊量70余例,目前患者数量猛增了2倍到3倍。据了解,大多数的病症都集中在感冒、咳嗽、打喷嚏,有些严重的还伴有上呼吸道感染和肺炎。

据医生介绍,现在正是幼儿流行感冒的高发季节,虽然接种流感疫苗是预防流感的有效措施,但对于病毒、细菌性感冒效果却并不理想。这主要是因为气温突然变化,幼儿的免疫能力下降所造成的,防治感冒发生的最好办法就是注意幼儿的营养和尽量不去公共场所。

新华社